
2021 Virtual Summer
Abroad Survey Summary

The international component, the duration
of the course, and the instructors are the
primary reasons why the participants
chose our virtual Summer Abroad courses
vs. another online course offered through
the University of Toronto. 

Over 60% of participants think the virtual
program activities are excellent! 97% of
participants are satisfied with the virtual
program activities for the 2021 Virtual
Summer Abroad.

"All activities are informative and enjoyable
overall! Having a real-time tour with the local
tour guide allows me to learn better about
Italian cities. This way of the delivery of the
class is much more interesting than listening to
a lecture or look up for information online. The
classes are also interactive - with classmates,
professors, and invited guests thanks to the
small class size. I would definitely recommend
this program to other students." 

- 2021 Virtual Italy Summer Abroad
participant
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"From these three weeks, I get to know many local
entrepreneurs and observe how they operate their
businesses. Meanwhile, there contains community
meetings and I'm able to get to know and communicate
with them their motivation and their future
expectations. Their passion for their business really
inspires me a lot even to start my own business in the
future." 

- 2021 Virtual South Africa Summer Abroad
participant

For 2021, the majority (60.79%) of our
participants rated their overall Summer
Abroad experience as ‘Excellent’, while
28.63% rated ‘Very Good’ and 8.37%
rated ‘Satisfactory’ 

Most of our participants heard of our
Summer Abroad programs through other
students, and/or have applied for the
summer abroad in the past, and/or
through social media. 

*Based on an 81% participation rate. 
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91% of participants said that the guest
lecturers contributed to their overall
learning experience and understanding
of the course content. 

89% of participants said that the course
activities and content allowed them to
feel connected to the summer abroad
course destination. 

95% of participants said that the virtual
summer abroad experience provided an
opportunity to develop skills that will
help them progress through their
academic program. 

Students identified a variety of rewarding aspects of their virtual
Summer Abroad experience: 

95% of participants would recommend
the program to a friend. 


